



Carta de menús Rocacorba Food Truck

https://carta.menu Rocacorba Food Truck, 17199 Canet D'Adri (Girona), Spain, Canet d'Adri +34679499463 - http://rocacorbafoodtruck.business.site/







Aquí encontrarás el menú de Rocacorba Food Truck en Canet d'Adri. Actualmente hay 12 menús y bebidas en la lista. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Rocacorba Food Truck:

(Traducido por Google) Comida muy bueno en un entorno inmejorable. Los tacos son muy buenos, las patatas bravas también valen la pena. precio correcto Recomendaciones para hacer una cena diferentes (Original) Menjar molt bo a un entorn immillorable. Els tacos són molt bons, les patates braves també valen la pena. Preu correcte Recomanacions per fer un sopar diferents. El restaurante y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. El Rocacorba Food Truck originario de Canet d'Adri brinda varios sabrosos platos de mariscos platillos, Paraeldesayuno se ofrece aquí un delicioso brunch. Además, puedes pedir fresco a la parrilla carne ordenar, ligeros platos mediterráneos platillos digestibles también están en el menú.

Carta de menús Rocacorba Food Truck



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Tapas

PATATAS BRAVAS

Mexicano

TACOS

Drinks

BEBIDAS

Restaurant Category



Este tipo de platos se sirven

PIZZA

POSTRES

HELADO

Ingredientes utilizados

PAPAS

TERNERA

POLLO

QUESO

Carta de menús Rocacorba Food Truck



Rocacorba Food Truck

Rocacorba Food Truck, 17199 Canet D'Adri (Girona), Spain, Canet d'Adri Horario de apertura: Domingo 09:00-15:00 Sábado 09:00-15:00 **≥**gallery image